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第６回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約） 

日  時 令和７年９月３０日（火） 午後７時 ～ 午後８時４０分 

場  所 玖老勢コミュニティプラザ １階 第１会議室 

出 席 者 委 員１９名 事務局４名 

傍聴人数 なし 

次 第 

１ あいさつ 

 

２ 協議事項 

⑴ 令和８年度鳳来北西部地域自治区予算事業に関する建議書（案）について 

 

⑵ 令和８年度地域活動交付金事業について 

 

３ 分科会について 

 

４ その他 

⑴  今後のスケジュールについて 

開会 

 

・出席１９名、欠席２名で半数以上の出席があるため、会議が成立することを報告。 

 

１ あいさつ 

村雲会長よりあいさつ 

  ・議事に先立ち、事務局から下記の委員を議事録署名人として指名。 

【議事録署名人】 

『名簿１１番』石内文夫委員 『名簿１２番』川合教正委員 

 

２ 協議事項 

 ⑴ 令和８年度鳳来北西部地域自治区予算事業に関する建議書（案）について 

○事務局より資料に沿って説明。 

・９月２９日までの意見募集で意見がなかったため、前回の協議会で承認された建議書

（案）の内容を基に、１１月７日に正式に会長から市長へ建議する。 

  

 【質疑応答】 

 なし 

 【採決】 

賛成多数で可決された。 
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⑵ 令和８年度地域活動交付金事業について 

 ○事務局により資料に沿って説明。 

 

【質疑応答】 

（委員） 

協議事項③の成果報告会は令和７年度の事を協議しているのか？ 

→令和７年度の成果報告会は昨年度の協議会で報告会を開催しないことが決定している。本

日は令和８年度分について協議していただきたい。 

 

協議事項①～③について役員会で協議した修正案を説明。 

協議事項①【募集要項】：賛成多数で可決。 

協議事項②【募集内容・審査基準】：賛成多数で可決。 

主な変更点：「発表５分、質疑１０分以内、入替２分」⇒「発表５分、質疑５分以内、入替

２分」 

協議事項③【成果報告会】：賛成多数で成果報告会を実施しないに可決。 

 

○交付金募集チラシ案について説明。 

 

【質疑応答】 

（委員） 

募集チラシはいつ配布予定か。 

→１１月の区長発送を予定している。 

（委員） 

準備期間が短いと思う。１０月中に周知した方がいいのではないか。 

→本日協議していただき、可決されれば１０月の区長発送に間に合わせることはできると思

う。 

（委員） 

なぜこれほど遅い時期に例年は周知しているのかと思う。募集のチラシを見て計画するには

時間が短いと思う。 

→時間が短いという意見はあると思う。過去の協議会委員などの意見からの流れでは、スケ

ジュールとして自治区予算に注力してから交付金の検討に移っている。協議会で決めてい

くことなので、時期を前倒しして改善することはできる。今後に向けてスケジュール感も

検討していいただきたい。 

（委員） 

自分の感覚では検討時間が短いため断念する団体がでてしまうのではないかと思う。 

→募集チラシの内容を確認していただき、問題なければ１０月の区長発送へ変更の調整をし

たい。 

（委員） 

できれば前回の協議会で募集について検討できればよかった。時間的に余裕のある会議もあ

った。新しい団体のことを考えると時間に余裕を持ってあげた方がいいと思う。 

→早めることが可能であれば変更したい。 

 

【採決】 

賛成多数で可決された。 
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３ 分科会について 

 分科会の進行は添付資料「話すことリスト」を参考に進めていただくよう依頼。 

 

【地域振興分科会】 

⚫ 区長要望を前回の協議会で概ね取りまとめた。令和８年度に愛郷公民館のＬＥＤ化で総

事業費４０万円、自治区予算１３万円を計画している。次年度に向けて同様のＬＥＤ化

について、各地区の要望を取りまとめていく予定。 

⚫ 静岡県牧之原市では竜巻がニュースで取り上げられ、水害や土砂崩れなどで電気が止ま

ったことを想定して発電機の点検や更新について考えていかなければと思っている。各

地区の防災備品の点検についても同様に考えていかなければならないと考えている。 

 

【子育て分科会】 

⚫ 新城ロードレースの実績共有をした。地域資源をいかに子どもたちと活かしていけない

か検討している。令和８年度に鳳来こども園が閉園になるため、英語講師派遣事業の今

後の展開について検討を進めていく。 

 

【生き活き分科会】 

⚫ １０月になり外出支援事業が始まる。参加者へ案内を郵送する予定になっており、内容

を確認した。また、参加者アンケートの内容についても確認を行い、当日配布予定にな

っている。参加者名簿（鳳来寺地区）の集合場所に誤りがあり、「ＪＡ鳳来寺支店集合」

を「玖老勢コミュニティプラザ」へ修正した。海老地区についても若干変更がでてくる

かもしれない。参加費 1,500円の内お茶の調達ができたため、270円をお菓子に充てる

予定。 

⚫ 餅つき事業については、10/1（水）につくしんぼうの会と打合せを予定している。集合

時間は９時頃を予定している。 

 

【質疑応答】 

（委員） 

外出支援事業について、市の事務局やケアマネジャー分の参加費は予算化できないのか。仕

事で依頼しているので予算で負担できるといいと思う。また、餅つき事業について、医療従

事者はいるのか。 

→参加費の負担については気になっているが、昨年度は無料のところに行ったため予算化さ

れていない。 

 

４ その他 

⑴ 今後のスケジュールについて 

【第７回鳳来北西部地域協議会（１０月２１日（火）午後７時～）】 

内容：令和７年度地域自治区予算事業の進捗 等 

 

【令和７年度地域協議会連絡会議（１１月７日（金）午後６時３０分～）】 

内容：一斉建議 等 

 

【第８回鳳来北西部地域協議会（１１月１８日（火）午後７時～）】 

内容：地域協議会委員の選出について 等 

（午後８時４０分終了） 

 


